政府服务做后盾 生产企业稳运行

地区融媒讯 (记者 买合木提 阿卜力克木)8月12日,记者走进和田 市北京和田工业园区京和纺织科技有 限公司,服装生产车间里机器声降降, 员工们正忙着加工制作服装,现场一 派繁忙的生产景象。

京和纺织科技有限公司办公室主 任王劲夫介绍,近一周,服装车间接到 全国各地订单60余万元,生产量每 日稳定在300套左右,成衣将会以不 同的方式销售到北京、乌鲁木齐等城

京和纺织科技有限公司有服装、 涂层、制成品、篷房4大生产车间,主 要经营生产各类服装、PVC涂层布、 应急救灾帐篷、新型膜结构温室大棚 及其它制成品等,目前,4大车间正常 运转,公司600名员工正常上班,周产 值达400万元。

"我们的工作环境、住宿条件非常 好,公司还安排了免费的食宿,我们在 这里吃得好、住得好,有什么困难公司 都会及时帮我们解决。在这样一个充 满温暖的大家庭里工作,我非常开 心。"京和纺织科技有限公司服装生产 车间员工努尔妮萨·吉力力说。

据了解,北京和田工业园区共有 13家企业,目前全部实行闭环管理。 "企业实施闭环管理以来,首先确保生 产生活物资畅通,帮助企业正常运转 和员工生活得到保障。"园区党工委主 任艾力·吾布力艾山说,为保证员工安 心投入生产,公司提供了良好的吃住 条件,随时与乡镇街道联动解决员工 的困难诉求。



8月12日,在京和纺织科技有限公司服装生产车间,员工们忙着赶制服装。

在新疆米兰食品开发有限公司生 产车间,所有设备正常运转,员工们忙 着将生产完毕的食品进行包装、搬 运。"我们公司上周接到了一批订单, 公司员工正在赶制这批订单,这一周 的订单量达到200万元左右。"公司 安全生产负责人伊力亚尔・肉孜告诉

新疆米兰食品开发有限公司是一 家生产和销售为一体的食品生产企 业,主要生产糕点、面包、月饼、糖果等 食品,占地面积4万平方米,车间总面 积1.6万平方米,有4个生产车间,12 条生产线。目前,各条生产线都保持

地区融媒记者 买合木提摄

正常生产。

连日来,地区工业和信息化局积 极主动作为,多措并举,支持重点工业 企业稳定生产。为及时解决工业企业 在生产经营中遇到的难题,专门设立 了工业企业"有困难找工信"联系电 话,24小时在线为企业提供服务。

市场商超货丰价稳 物资保障有力有序



8月13日,居民米日古力·玛合木提在墨玉县亿家汇好超市蔬菜区选购蔬菜。

地区融媒记者 古哈尔摄

地区融媒讯 (记者 古哈尔 阿卜杜合力 力)连日来,地区各县市在精准高效严格落实疫情 防控措施的同时,紧盯民生重点保障领域,全力确 保各类生产生活物资。

在墨玉县各大超市、市场内,蔬菜、水果、肉类 等生活物资供应充足,价格稳定,可满足各族群众 的日常生活需求。8月13日,在墨玉县亿家汇好 超市内,前来购物的群众不断,不论是肉类区、蔬 菜区,还是水果区、水产区均供应充足。

墨玉县居民米日古力·玛合木提说:"超市的 商品种类丰富,价格实惠,各类生活物资储备得非

在墨玉县众邦牛羊肉批发市场,门店里挂满 了新鲜的牛肉、羊肉及各类肉制品。"目前,我们的 肉类供应量十分充足,能够满足顾客的日常需 求。"牛羊肉店老板阿里木江说。

据了解,墨玉县市场监督管理局结合当前疫 情防控形势,强化价格监管力度,设置举报投诉电 话,保障物价稳定。

麦提•依力哈木表示,将继续维护市场正常价格秩 序,坚决打击哄抬物价等价格违法行为,重点监控 粮、油、米、面、蔬菜、肉、蛋、奶等民生物资价格,确 保百姓生活必需品供应充足。同时,希望广大群 众理性消费,如发现扰乱市场价格秩序的违法行 为,可以拨打12315、0903-6512920 热线电话进

连日来,洛浦县相关部门早安排、早部署,严 格监测市场供销情况,有针对性地增加粮、油、肉、 菜等生活必需品供应,确保物资供应充足、质优价

和田县

执法检查进市场 物资充裕价格稳



8月13日,和田县市场监督管理局执法大队对各大超市进行检 地区融媒通讯员 韩丽摄

地区融媒讯 (通讯员 韩 木比阿雄)为切实维护疫 情防控期间市场价格稳定,防 止各类价格违法行为发生,营 造良好的消费环境,连日来,和 田县市场监督管理局对和田县 辖区内各大超市、蔬菜店、水果 店、药店开展了疫情期间物资 价格执法检查,确保各类生活 物资品种齐全,货源充足,价格

定。"和田县市场监督管理局 监管科科长米日古·努日买买 提说。

市、蔬菜店,目前市场价格稳

截至目前,和田县市场监 督管理局共出动监督检查执法 人员72人次,检查各大超市、 菜肉店、药店等市场主体286 户次,辖区内各商超、药店各 种生活物资及防疫用品备货充 足,价格稳定,能够满足各族 群众日常生活需求。

马兴瑞要求,要加强组织领导。

地区公安机关召开夏季治安打击整治 "百日行动"新闻媒体通气会

亚克甫江)8月11日上午,地区公安局 召开夏季治安打击整治"百日行动"新 闻媒体通气会。会上,通报了全地区 公安机关夏季治安打击整治"百日行 动"以来取得的阶段性成就及近期打 击整治违法犯罪的相关情况。

自全国夏季治安打击整治"百日 行动"开展以来,和田公安机关立足 本地实际, 牢固树立以人民为中心的 发展思想,找准推进"百日行动"的 结合点和切入点, 重拳打击突出违法 犯罪,大力整治社会治安问题,攻坚 化解各类安全隐患,形成了强大声

以打击突出犯罪、净化治安环境 为重点。侦办黄赌毒案件171起,破获 毒品刑事案件6起,抓获犯罪嫌疑人11 人,缴获各类毒品1036克;办理打架斗 殴案件297起、寻衅滋事案件11起、故 意伤害案件10起,抓获犯罪嫌疑人351 人;侦破电信网络诈骗案件35起,抓获 犯罪嫌疑人97人,劝阻金额99.95万

以开展精准防控、挤压犯罪空间 为手段。帮助困难群众9500余人次, 挽回损失1292万元,排查化解各类矛 盾纠纷353起、调处率100%。

以压实部门责任、严格规范执法 为抓手。"百日行动"以来,共排查旅馆 1872家,发现整改各类安全隐患 590 处,查处、移交违法违规经营单位87

以持续系统治理、依法整治乱点 为目标。全地区共查处交通违法21万 起,查处重点违法3.9万起,其中酒醉驾 244起、危化学品车辆违法255起;发生 一般交通事故同比下降29.3%,死亡人 数同比下降60.7%。

地区公安机关将以夏季治安打击 整治"百日行动"为契机,加大对黄赌 类犯罪,侵犯妇女、儿童、老人等弱势 群体案件,寻衅滋事、聚众斗殴等突出 犯罪的打击力度,整治治安乱象,让人 民群众更有安全感,以实际行动迎接 党的二十大胜利召开。

和田首座智能变电站月底投运



图为110千伏固拉合玛变电站。

地区融媒讯 (通讯员 王运芳 丁超)8月12日,笔者从策勒县供电公 司了解到,位于固拉合玛镇与达玛沟 乡之间的110千伏固拉合玛变电站近 日进入验收阶段,月底将投入使用。

随着和田地区"煤改电"工程的实 施,该区域现有主变容量已无法满足 经济发展需求,且该区域35千伏网架 结构为单线供电,供电可靠性低。为 进一步满足策勒县东部新增"煤改电" 负荷接入需要,优化区域配电网结构, 提高供电可靠性,新建2台容量为50兆 伏安的110千伏固拉合均变电站,该站 地区融媒通讯员 王运芳摄

是和田地区首座"一键顺控"智能变电

据悉,"一键顺控"技术的应用,能 够显著提升操作效率,将原来的一个 多小时的操作时间压缩到几分钟,停 送电时间大幅度减少,极大地避免和 降低人为因素造成的操作失误。同 时,对推进和田电网数字化、智能 化,推动电网数字化转型具有重要意

"一键顺控"智能变电站的顺利投 运,将为和田电网和策勒县经济发展

加快组建自治区水资源管理委员会, 建立全区统一的水资源调度管理体

系,通盘考虑、提级管理、统筹推动,全

统筹提高水资源高效配置合理利用水平 为建设美好新疆提供水安全水保障水支撑

(上接第1版)把解决水发展、水安全问 题作为自治区党委和政府长期抓的一 项重要战略任务,作为事关新疆长治 久安的根本性、基础性、长远性工作, 牢牢抓住水这个"牛鼻子",全力做好 节水蓄水调水这篇大文章。要站在贯 彻新发展理念的政治高度谋划新疆水 发展、水安全,牢牢把握党中央对新疆 发展的战略定位,赋予经济社会发展 更多政治意义,立足区情水情民情,处 理好经济社会发展和水资源配置的关 系,提高水资源集约节约利用水平,支 撑我区经济社会更高质量、更可持续、 更为安全发展,保障丝绸之路经济带 核心区建设,促进油气、煤炭、矿产、粮 食、棉花、果蔬等特色优势资源和产业 发展,破解南疆发展瓶颈制约,更好地 造福各族人民。要站在贯彻习近平生 态文明思想的政治高度谋划新疆水发 展、水安全,正确处理水资源开发配置 同经济发展、生态环境保护的关系,从 生态系统整体性出发,推进山水林田 湖草沙一体化保护和系统治理,全面 落实河湖长制,加快河湖生态保护修 复和综合治理,实现经济效益、社会效 益、生态效益、安全效益相统一,支撑 新疆经济社会可持续发展。要站在贯 彻新时代治水方针的政治高度谋划新 疆水发展、水安全,深入学习贯彻习近 平总书记关于治水兴水的重要论述, 坚持"节水优先、空间均衡、系统治理、 两手发力",切实把节水优先的根本方 针、空间均衡的重大原则、系统治理的 思想方法、两手发力的基本要求,不折 不扣落实到治水兴水的各环节、全过

面提升精细化、规范化、法治化管理水 平。坚持兵地一体、协调推进,加强发 改、财政、自然资源、农业农村、林草、 水利等部门的协调联动,推进信息共 享,强化流域综合规划、防洪调度、水 资源配置等领域的协调配合,形成一 体联动的强大工作合力。要增强系统 观念。坚持流域区域科学统筹、开源 节流并重、短期长期兼顾,坚持将节水 作为保障水安全的根本出路、将蓄水 工程作为水资源调控基础、将调水工 程作为战略性水源补充,系统推进重 大水资源配置工程和水资源调蓄能力 建设,切实解决区域性、季节性、工程 性、结构性缺水问题,推动流域水安全 有效保障、水资源高效利用、水生态明 显改善。要勇于改革创新。进一步解 放思想、开拓思路,打破流域管理、区 域管理、分割管理的水资源管理体制, 充分发挥市场机制对水资源配置的决 定性作用。完善政府宏观调控手段, 着力推进水利重点领域和关键环节改 革攻坚,形成政府主导的全社会协同 治水兴水合力。健全水权、水市场机 制,构建科学合理的水价形成机制,充 分释放水利发展的动力活力。坚持科 技创新引领,推进智慧水利建设,建设 高素质专业化水利干部人才队伍。支 持新疆水利发展投资集团做大做强, 在构建节水蓄水调水中发挥龙头带动 作用,推动新疆水利事业高质量发展, 为建设美好新疆作出更大贡献。

自治区和兵团有关部门负责同志

参加会议。

8月12日,经过三天四夜千里驰援,民丰 县公安局联合西藏日土县有关部门,成功从 海拔5100米的昆仑山克里雅古道救下11名

据了解,获救的刘先生一行人系自驾游 的车友,在西藏旅行时相识并结伴而行。8 月5日,刘先生一行11人驾驶5辆越野车,准 备从西藏日土县进入克里雅古道,穿越昆仑 山前往新疆,从8月8日开始与家人失去了联 系。8月9日,刘先生的家人拨打110向新疆 公安机关求助。

8月9日20时许,民丰县公安局接到警 情后,立即启动应急救援预案。经过两个小 时的搜索及轨迹分析,并未发现失联人员及 车辆进入216国道。经分析,失联人员极有 可能受困在西藏改则县与新疆民丰县的交界

道挺进,一同前往的还有工区组织的救援力

在民警阿迪力的带领下,救援车队淌过 一条又一条的雪融河流,穿过一个又一个高 原山谷,随着进入克里雅山谷深处,天气忽晴 忽雨,落在挡风玻璃上的雨水中还夹杂着雪 花,温度也越来越低。

8月10日晚22时许,救援队终于在一条 湍急的河流岸边发现了受困人员及车辆。

受困多日,刘先生等人的水和食物已经 耗尽,部分人员出现高反及脱水的现象。民 警阿迪力立即组织救援人员将水、馕饼、氧气 瓶分发给受困人员,同时,对他们的身体状况

根据刘先生讲述,车队在穿越古道过程 中,其驾驶的越野车发生侧翻,幸运的是没有

民丰公安千里驰 昆仑山受困游客成功获救

地区融媒通讯员 陈人杰

处昆仑山无人区中。

时间就是生命,警情就是命令。民丰县 公安局让熟悉昆仑山高原山地路况的阿迪 力·亚森等4名民警组建紧急救援队,携带燃 油、食物、氧气瓶等应急救援物资,开展失联 人员救援行动。

凭借着对山地路况的熟悉,民警阿迪力 连夜驱车10几个小时,赶往海拔5000多米的 西藏改则县黑石北湖。一路询问,工区的工 人及路上的驾驶员都表示未见到失联的车辆 及人员。随后,救援队决定继续往昆仑山深 处搜寻。

功夫不负有心人,救援队在216国道西 藏第二标段工区处获知,失联车辆曾在这里 停留休整。根据信息,民警阿迪力带领着救 援队继续向距离工区约180公里的克里雅古

人员受伤,刘先生一家3口转移坐到朋友陈 先生的车上,车队也决定返回。但由于下雨, 眼前的河流水量上升,水流也更加湍急,车辆 无法渡河,只好等待救援。在等待救援的过 程中,水和食物都快吃完,汽油也将消耗殆 8月12日凌晨5时,拥有丰富野外救援

经验的民警阿迪力到河边寻找最佳的渡河路 线,工区也调来了装载机解救陷在河流中的 车辆。最终救援队成功将11名被困人员从 大山里救出,送到民丰县。

"感谢阿迪力警官,感谢公安民警热 心相助, 你们是疆藏线上最美的风景!"8 月12日下午17时许,安顿好家人的刘先 生等人专程来到民丰县公安局向民警表示 感谢。

"今天我们检查了各大超